

小山街道

“党建+健康”让运动驿站“动”起来



本报讯(记者 刘大民)为在打造“创新路南、和美路南、书香路南、健康路南、运动路南”等场景中贡献出小山力

量,小山街道深入贯彻落实区委、区政府“12358”工作思路和“18311”工作机制,汇聚力量精准发力,逐个满足群众健

康生活所需。在运动驿站的打造过程中,该街道坚持原则,整合辖区凤城盛世街角游园资源,以“因地制宜、凸显色彩、便民实用”为原则,营造“健康、活力、和谐、快乐”的全民健身新氛围。

3月17日上午,记者在凤城盛世运动驿站看到,该街道联合共建单位路南武术运动协会,共同举办了一次体育健身宣传活... 活动以中华优秀传统文化进社区为主题,邀请了国家级体育指导员、路南武术运动协会秘书长白永福为群众讲解八段锦武术基本理论、功法要领以及对身心健康的促进作用,普及了八段锦健身知识。随后,十余名武协老师

做了现场演示表演,八段锦刚柔相济、快慢有节的动作让现场观众沉浸于中华传统武术之美。

自凤城盛世运动驿站创建以来,先后完成了健身步道、广场、凳面增色以及展牌、导览图等工作,置了篮球、乒乓球台等运动器械。为更好方便辖区群众健身运动,驿站先后开展了健步走、“抢凳子”、踢毽子等形式多样、内容丰富的健康运动竞赛活动,为进一步倡导全民健康理念、不断增强群众健康意识起到了积极的促进作用。“活动活动之后,身体真得很舒服,现在越来越觉得身上有劲儿了。”运动驿站广场上,喜欢锻炼的

人越来越多,一位正在健身的居民兴奋地说道。

接下来,小山街道将继续整合共建单位资源,多方汇聚社会力量,紧密结合社区实情,将“13223”党建思路和运动驿站、书香驿站等驿站创建结合起来,全面推进基层党组织全面创A工作,踔厉奋发,创新进取,在提升人居环境、文明素养、生活习惯上下足“细功夫”,做深“精文章”。

图为路南武术运动协会的老师在凤城盛世运动驿站为居民做八段锦现场演示。

记者 刘大民 摄

相关视频(记者 刘大民制作)详见“唐山+”移动新闻客户端。

“你涉嫌违法犯罪”? 小心! 这是冒充公检法诈骗

案情回顾:2020年7月20日,诈骗分子赵某、钱某采取虚构“某市公安局民警”“某检察院检察官”等身份,拨打诈骗电话给被害人孙某、李某,以被害人涉嫌刑事犯罪,需冻结其银行账户进行调查为由,诱骗其将银行账户内钱款转至指定账户。期间,诈骗分子周某受赵某、钱某指使,持虚假执法证件前往被害人住处,以协助被害人转款至指定账户中,诈骗金额合计50余万元。

路南检察提示:冒充公检法机关工作人员进行诈骗,是近年来高发、频发的电信网络诈骗手段之一。犯罪分子利用群众对国家司法机关的信任,冒充公检法机关

工作人员,以帮助保管银行卡资金、调查刑事案件等为由,骗取被害人财物,不仅侵害了群众财产安全,而且严重损害了司法公信力。在此,路南检察提示您,司法机关查封、扣押、冻结涉案财物必须依法履行严格的审批手续,不会通过电话“接管”“查询”银行账户,当遇到此类情况时,务必提高警惕、切勿轻信,以免上当受骗,遭受财产损失。

检察官说法:本案中,赵某、钱某、周某以非法占有为目的,冒充司法机关工作人员,虚构事实,使被害人产生错误认识,进而骗取钱财,数额特别巨大,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以诈骗罪追究赵某、钱某、周某的刑

事责任。

法条链接:《中华人民共和国刑法》第二百六十六条【诈骗罪】

诈骗公私财物,数额较大的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;数额特别巨大或者有其他特别严重情节的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金或者没收财产。本法另有规定的,依照规定。

(王一博)



路南区人民法院

开展法治主题宣传活动



图为路南区人民法院工作人员在为群众解答如何保护个人信息等法律知识。

本报讯(记者 王冠杰)为进一步提高辖区群众学法、用法、守法意识,推进社区法治建设,营造平安和谐的社区环境,3月16日上午,路南区人民法院梁屯司法所联合梁屯街道尚明社区,在仁泰里广场开展法治主题宣传活动。

活动中,梁屯司法所会同尚明社区工作人员向群众发放了《网络安全法》《个人信息保护法》《信访工作条例》等法律法规宣传资料,结合典型案例,以案释法,依法明理,让群众对相关法律法规知识有了更为全面深刻的理解和认识。面对大家提出的疑问,从与群众息息

相关的场景入手,介绍了防范诈骗的技巧和保护好个人信息的经验,劝诫大家要提高安全意识,警惕、远离这些违法违规行为,学会运用法律手段维护合法权益的同时,也要引导身边人学会依法维权、理性维权。

本次活动共发放各类普法宣传资料百余份,解答群众咨询十余人次,有效提高了辖区群众的法律意识和法治观念。据了解,此次活动是路南区人民法院开展“法律九进”活动的重要一环。今后,梁屯司法所将与梁屯街道各社区紧密配合,在不断提升法治教育普及率、知晓率中将两法一例宣传活动做实做深。

燕京小学

开展低年级应急安全疏散演练

本报讯(记者 范圣英)为提高低年级学生应急逃生能力,3月16日,路南燕京小学对一、二年级学生进行了安全教育,并开展了应急安全疏散演练。

演练开始前,教师们结合图片、视频的方式为学生们普及了防火、防震、防踩踏应急小常识,使学生们初步了解了什么是地

震,学习到地震、火灾来临时逃生的方式以及应急避险方法。演练过程中,教师们沉着冷静、指挥若定。同学们按照老师教授的方法安全撤离现场。整个演练过程井然有序,达到了预期目标。演练活动使师生们熟悉了逃生路线,提高了对意外突发事件的心里承受力。

路南省级健康促进区创建工作正式启动

本报讯 3月15日下午,路南召开创建省级健康促进区动员部署大会,全面落实健康中国规划纲要,开展全方位、多层次的健康促进行动,积极构

建政府主导、部门协同、社会参与、共建共享的健康促进工作格局,引导居民健康的生活理念,推行健康文明的生活方式,营造绿色安全健康的生活环境。各镇街、区直有关部门负责人参加会议。

相关负责人宣读了《路南创建省级健康促进区实施方案》,安排部署了有关工作。会议强调,要统一思想、提高认识,切实增强健康促进区创建的紧迫感和使命感;要把握重点、强化措施,扎实推进创建工作有序开展;要强化保障、落实责任,确保健康促

进区建设取得实效。会议提出五点要求:强化领导,明确责任;健全机制,及时推进;强化落实、确保实效;加大宣传,凝练经验;加强督导、严格考核。

此次会议的召开,标志着路南创建省级健康促进区项目正式启动,这是提升全区人民群众健康素养水平的一项重要举措,更是推动路南卫生健康事业加快发展的一次重大机遇。路南将以此次创建工作为抓手,更好地呈现路南卫生健康新场景。

(张驰)

